

Молодёжь Киргизии выбирает СФУ

28 августа 2009 года Сибирский федеральный университет открывает двери своим иностранным студентам – ребятам из Киргизии. Это лучшие выпускники киргизских школ, которые выбрали СФУ местом получения качественного высшего образования. В рамках сотрудничества с Шанхайской организацией сотрудничества специальная комиссия СФУ в начале лета 2009 года выезжала в Киргизию для проведения тестирования среди выпускников школ, по итогам которого они были зачислены в Сибирский федеральный университет.

Студенты из Киргизии будут учиться в семи институтах СФУ: инженерной физики и радиоэлектроники, космических и информационных технологий, математики, цветных металлов и материаловедения, нефти и газа, горного дела, геологии и геотехнологий. Показательно, что иностранные студенты выбрали именно технические специальности, которые, по оценкам экспертов, являются наиболее перспективными в будущей карьере.

Пресс-служба СФУ, 28 августа 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4652>